
Lampiran – Lampiran 

Lampiran 1 Daftar Pertanyaan 

No. Pelrtanyaan Jawaban 

1 bagaimana seljarah awal belrmula 

telrbelntuknya toko aku Delmokrat ini? 

 

Toko aku delmokrat muncul selbagai 

kampanyel krelatif di tahun 

2019.Dan kami me lnjadikan aktivitas 

ini selbagai meldia untuk 

me lmpe lrkuat idelntitas partai dan  

me lmpromosikan paham partai 

de lmokrat kelpada masyarakat 

selhingga masyarakat bisa mampu 

me lmpe lrcayai bahwa partai 

de lmokrat ini melmiliki de lmokrasi 

yang bagus dari faham-faham yang 

dipromosikan dalam be lntuk 

souvelnir dan me lrchandisel 

2 belbelrapa banyak karyawan yang belkelrja 

pada toko aku delmokrat? 

Ada 6 

3 Bagaimana be lntuk struktur organisasi di 

dalam toko aku delmokrat ? 

Pelnanggung jawab 

Supelrvisior 

Keluangan 

Invelntaris 

Krelatif dan sosial me ldia 

Admin dan cutomelr selrvicel 

4 Produk apa saja yang dijual didalam toko 

aku delmokrat 

Ada 4 katelgori yaitu : 

kaos ,jakelt,velst dan akselsoris 

Dan jumlah dari produk ada 

diatas 94 produk 

5 apa saja yang me lnjadi kelndala didalam 

toko aku delmokrat 

Toko aku delmokrat bellum 

melmiliki platfrom se lndiri, baik 

selcara welbsitel maupun aplikasi 

mobilel masih belrgantung pada 

Instagram dan offlinel storel. 

6 Bagaimana cara toko aku me llakukan 

pelnjualan ? 

Onlinel  

pellanggan melmelsan produk 

mellalui Instagram dalam 

selminggu 5 – 10 pelsanan. 

Offlinel 

Pellanggan datang kel toko aku 

delmokrat untuk melmbelli produk 

Selcara langsung. Minimum 10 

dalam selminggu. 



7 Bagaimaca cara toko aku de lmokrat 

melmasarkan produknya ke lpada 

pellanggan? 

Melmbuat postingan yang 

melnarik mellalui Instagram kita 

dan melngarahkan custome lran 

mellalui Instagram. 

8 Apakah melmasarkan produk delngan cara 

melmposting di Instagram sudah e lfelktif? 

Kurang elfelktif karelna Instagram 

tidak melmiliki fitur pe lncarian 

atau filtelr katelgori. Pe llanggan 

masih harus melncari atau scroll 

postingan Instagram untuk 

melncari produk yang di inginkan 

9 Bagaiman cara pe llanggan mellakukan 

pelmbayaran pada toko aku de lmokrat? 

Untuk pelmbayaran kita bisa 

melnggunakan cash dan bisa juga 

delngan el-banking, atau 

melnggunakan melsin e ldc 

10 Jika saya melmbuatkan siste lm pelnjualan 

yang belrbasis mobile l apakah belrguna 

pada toko aku delmokrat ? 

akan sangat belrguna karelna 

dapat melmbantu customelr dalam 

melncari informasi produk , dapat 

mellakukan pelmelsanan se lcara 

onlinel. 

11 Apa yang selharusnya ditampilkan dalam 

sistelm pelnjualan belrbasis mobilel yang 

anda inginkan? 

Melmiliki halaman utama yang 

belrisi produk, melmiliki filte lr 

katelgori yang me lmudahkan 

pelngguna untuk me lmfiltelr 

produk yang dicari. Custome lr 

dapat mellihat-lihat tanpa harus 

login telrlelbih dahulu, telrseldianya 

deltail profilel yang be lrisi 

nama,elmail,no hp, alamat, 

provinsi dan kota guna 

melmudahkan dalam pelngiriman 

produk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 2 Source Code 

 



 
 



 





 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Lampiran 3 Presentase Kuesioner 

 
 

Belrdasarkan 54 relspondeln yang tellah melnjawab pada pelrtanyaan pelrtama di 

dapatkan hasil jawaban te lrbanyak 64% melmilih se ltuju, 20,4% sangat seltuju, 9,3% 

melmilih neltral, 3,7% melmilih tidak seltuju dan 1,9% melmilih sangat tidak seltuju. 

 

 

 
Belrdasarkan 54 relspondeln yang melnjawab pada pelrtanyaan keldua di dapatkan 

hasil jawaban te lrbanyak 59,3% me lmilih seltuju, 25,9% me lmilih sangat se ltuju, 

11,1% melmilih neltral, 1,9% melmilih tidak se ltuju dan 1,9% sangat tidak se ltuju. 

 



 
 

 

Belrdasarkan 54 relspondeln yang melnjawab pada pe lrtanyaan keltiga di dapatkan 

hasil jawaban telrbanyak 61,1% me lmilih seltuju, 24,1% me lmilih sangat se ltuju, 

9,3% melmilih neltral, 3,7% me lmilih tidak seltuju dan 1.9% me lmilih sangat tidak 

seltuju. 

 

 
Belrdasarkan 54 relspondeln yang melnjawab pada pelrtanyaan kelelmpat di dapatkan 

hasil jawaban te lrbanyak 44,4% me lmilih seltuju, 37% me lmilih sangat se ltuju, 

14,8% melmilih neltral dan 3,7% me lmilih sangat tidak seltuju. 

 

 
Belrdasarkan 54 relspondeln yang melnjawab pada pe lrtanyaan kellima di dapatkan 



hasil jawaban telrbanyak 50% me lmilih seltuju, 29,6% melmilih sangat seltuju, 13% 

melmilih neltral , 5,6% melmilih tidak seltuju dan 1,9% melmilih sangat tidak se ltuju. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 4 Dokumentasi Kegiatan 



 



 



 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lampiran 5 Surat Izin Penelitian 

 

 

 



 

 

 



 


